

ÎN ATENȚIA CANDIDAȚILOR ÎNSCRIȘI LA PROGRAMUL DE STUDII DE MASTER: SECURITATE CIBERNETICĂ ȘI ÎNVĂȚARE AUTOMATĂ în lb.engleză

- o nouă probă de evaluare a competențelor lingvistice-

Candidații care doresc să susțină proba de evaluare în vederea obținerii **Certificatului de Competență Lingvistică la limba engleză** trebuie să descarce cererea model tipizat postat pe site-ul Facultății de Litere https://litere.univ-ovidius.ro/educatie-programe-de-studii/certificate-de-competenta-lingvistica#documente-ccl_necessary-documents_2022.

Cererea completată și semnată, însoțită de dovada plății taxei de susținere a probei se trimite pe adresa de email: ao.fmi@365.univ-ovidius.ro până pe data de **17.07.2022, ora 13.00**. După această oră, candidații vor primi, pe adresele lor de e-mail, link-ul de conectare la platforma Webex pe care vor susține proba.

Taxa este de 250 lei și se achită prin ordin de plată în contul bancar:

RO74TREZ23120F330500XXXX

deschis la TREZORERIA MUNICIPIULUI CONSTANTA, Cod Fiscal 4301332

Trebuie să apară clar pe ordinul de plată toate detaliile de plată:

Nume/Prenume candidat

Facultatea de litere/Certificat de competente lingvistice

Candidații care, în anul universitar 2021-2022, au fost înmatriculați ca studenți în an terminal la Facultatea de Matematică și Informatică vor plăti o taxă de 25 lei.

Proba se susține online în data de **18 iulie 2022, la ora 9:00** și este organizată de Facultatea de Litere.

Candidații sunt rugați să se asigure că dispozitivul acestora (laptop, PC) funcționează corect, audio și video pe platforma Webex și că pot accesa în același timp linkuri externe (pe Google Forms, pentru examenul scris). De reținut este că telefoanele, în general, nu oferă această funcție în mod adecvat, deoarece de obicei deconectează camera video atunci când este accesată o legătură externă.

Candidații trebuie să aibă la îndemână cartea de identitate sau pașaportul, care va fi prezentat comisiei. Candidații trebuie să intre pe platforma Webex cu datele personale (nume de familie și prenume) din actul de identitate.

Afișat,

15.07.2022